

中央商场6楼家纺区 全新亮相

9月,“婚庆主题月”华丽开幕

为迎接金九银十消费旺季的到来,中央商场提前启动殿堂美化升级及商品调整工作,据了解,商场6楼15大类商品已于9月前调整完毕全新闪亮登场,而家纺床品区成为此次调整的重中之重。除了营业面积增至3000平方米外,卡萨天骄、32度等6大品牌新柜开幕后,全场家纺品牌达到35个,品牌之全、规模之大在同城百货店中位居前列,真正为消费者提供高规格、高品质的家纺床品购物体验。

婚庆系列、田园系列、都市时尚系列……在中央商场6楼家纺区,每一位顾客都可以选购到自己喜欢风格的床品,实现一站式的床品选购体验。每年9、10月历来是婚庆旺季,此次中央商场6楼家纺区全新亮相之际,全力打造的“婚庆主题月”已于9月1日华丽开幕,活动持续一个月的时间里,众多知名家纺品牌携手打造浪漫婚庆季,人气床品低折扣惠卖,本月每个双休日购床品更有精美礼品相送。



3000平方米打造高规格家纺区

“调整后的6楼床品区的营业面积达到了3000平方米,差不多占据了整个楼层1/2的面积。”中央商场6楼管理部的金经理介绍,床品区历来在百货商场中的位置比较尴尬,中央商场此次拿出3000平方米的面积打造高规格家纺销售区,在全城百货商场中算是头家。然而,让消费者感受最大的是,调整后的床品区购物环境更亮了,动线变宽了,再加上精美的床品出样,在这样的氛围中购物更是一种愉悦的体验。

顾客逛着舒服了,还要让

他们选购到自己想要的床品。金经理介绍,此次床品区的调整新引进了32度、黛富妮、卡撒天骄、诺依曼等6大家纺品牌,全场家纺品牌达到了35个,包括套件、被子、枕头等在内的多品类家纺床品都有出样,全方位满足顾客多品类、一站式的床品购物需求。

同时,金经理强调,规模大、品牌全是商场此次床品区调整的亮点之一,集合了像罗莱、紫罗兰、富安娜、雅兰等全城最全的中高端家纺品牌,力求为每一位消费者提供高品质的家纺产品。



罗莱最大旗舰店落户中央商场

据了解,与调整之前品牌专柜式出样相比,调整之后不少家纺品牌都选择了店中店的模式,像罗莱、雅兰等知名家纺品牌更是在中央商场开出了旗舰店。其中,罗莱家纺在中央商场开出的旗舰店是南京市规模最大的旗舰店,工作人员介绍,该旗舰店100多平方米的营业面积中,包括优雅、婚庆、时尚、真丝等多个系列的产品出样达到了70多件。

记者看到结合9、10月份婚庆主题,罗莱在出样上以婚庆为主打,专柜营业员介绍,今年罗莱推出了自己品牌的婚博会,婚庆系列的床上用品在颜色上以



中国红为主,在设计上加入了绣花,十分精美,包括床单、被套、枕芯等在内的婚庆十件套,面料除了纯棉还加入纺丝面料,现在销售情况非常好。



网罗家纺全品类 低折扣惠卖

如今不少人在选择床品时都会融入自己的风格喜好,这也使得家纺品牌在设计中融入了多样的元素。中央商场6楼家纺区除了拥有最全的品牌外,包括真丝、都市时尚、印花、田园等各式风格的家纺床品都有全方位的出样,能够满足顾客的多种风格需求。

像罗莱、雅兰的真丝系列,再配上素雅的颜色,深得中年顾客的喜爱;小资们更钟情于条纹、格子等简约设计的风格,像32度、埃迪蒙托等简约大气的设计再加上素雅的花色,深得时尚年轻人的

喜爱;还有各式的印花、田园系列的套件床品深受顾客追捧。

为了让顾客感受到中央商场家纺区此次调整后全新亮相的诚意和喜庆,商场在9月份推出了一系列优惠活动,低折扣惠卖回馈消费者。

借此次家纺区调整出新,卡萨天骄、32度、诺依曼新柜开业之际,推出“新品推广+好礼派送”活动,诺依曼记忆棉系列购物满500元送录音海宝一只,水星蚕丝被仅售228元,维科超柔毯399元,兴洋剪花毛毯559元一床……更多超值床品尽在中央商场6楼床品区。



婚庆系列走俏 也玩个性化

此次6楼床品区调整亮相正赶上了9、10月份的婚庆旺季,中央商场顺势推出了以“婚庆主题月”为主的营销活动,各大家纺品牌比如罗莱、美罗、卡萨天骄等在产品出样上大都主推婚庆系列,整个家纺区都以艳丽的红色系为主,再配上精美的刺绣或者是印花,在这里可以感受到中国传统婚礼的喜庆气氛。

婚庆主打红色之外,近几年不少年轻人在婚庆床品的选择上也彰显出个性化。比如雅兰展示的“人皆英雄”系列中的“红色记忆”图案,一对新人穿着绿色的军装佩戴大红花,喜庆中透露出个性与可爱,深受80后年轻人的喜爱。以简约风为主的32度婚庆系列,再配上一些淡

紫色和淡粉色的四件套很受年轻白领的追捧。

中央商场“婚庆主题月”各品牌婚庆系列也推出了多重优惠赠礼活动,罗莱、雅兰、富安娜等众多品牌携手奉献婚庆产品,紫罗兰所有商品2到5折,婚庆四件套最低499元;富安娜9件套仅售2399元另加送大衬枕芯一对;罗莱年度惠卖加婚博会助力婚庆主题月。除了给力的优惠活动,每周还有豪礼相送!9月份每个双休日,凡在中央商场家纺区购物满1088元即赠送价值68元乐扣乐扣超值礼盒装,购物满3088元即赠送价值128元罗曼蒂克婚庆毛巾礼盒装。如果你正考虑要买床上用品,9月里不妨去中央商场6楼逛逛!

